



【僑報記者夏嘉 10月23日洛杉磯報導】現任加州華裔參議員劉雲平將與共和黨籍候選人卡爾(Elan Carr)在11月的選舉中爭奪聯邦第33選區眾議員的席位,22日晚兩名候選人針對一系列選舉議題進行了辯論。

身為民主黨人的華裔候選人劉雲平與共和黨候選人卡爾22日晚針對提高最低時薪、移民、反恐、以色列以及其它一系列內政和外交問題展開了辯論,儘管兩人的看法各異,但兩名候選人都同意應該打破黨派界限,進行兩黨合作來解決目前美國需要解決的一系列棘手問題。

問題 1: 是否支持提高聯邦最低時薪標準

劉雲平: 完全支持提高聯邦最低時薪標準。他說:“那些拿最低時薪的人們並非把錢存進銀行,而是用于消費,我們已經有很長一段時間沒有增加最低時薪標準,而且沒有跟上通貨膨脹的步伐,現在需要增加最低時薪標準,因為收入不公平的擴大是一個非常嚴重的問題。”

劉雲平承認提高最低時薪標準將造成一些工作機會的損失,但是認為同時也會增加就業機會,因為這些錢都會回饋給經濟,人們可能會看到受益商業類型的轉變,增加最低時薪標準可以幫助那些在經濟底層的人們。

卡爾: 很多加州人沒有工作,加州的失業率高達8%,現在很多美國人在享受10年前甚至20年前的經濟發展福利,原因是稅收結構等制約了私有經濟的繁榮和發展,所以需要鼓勵經濟和私有經濟的發展,這樣可以給所有雇員提高工資,如果現在增加最低時薪標準,事實上就是在防止經濟發展來給更多雇員提供工作機會。他指出,現在的失業率水平仍然相當高,55%的大學畢業生找不到工作,發展經濟增加工作機會是唯一途徑,如果現在為小商業增加負擔,對經濟是非常不好的。

問題 2: 如何解決非法移民問題

劉雲平: 支持廣泛的移民改革,支持參議院通過的移民法案,同時更好地確保邊境安全,為那些已經在美國的非法移民提供途徑成為美國公民,為公司提供途徑雇用高科技移民來讓美國更加繁榮。然而,他指出,這個法案目前擱淺在眾議院,因為議長受到茶黨的限制遲遲不能讓此法案接受投票。如果當選為聯邦眾議員,他將推動投票,並最終讓其得到通過。當被問到一些共和黨人擔心這些非法移民成為公民傾向為民主黨投票,應該如何克服這一障礙時,劉雲平說,廣泛的移民該給

聯邦眾議員候選人劉雲平與卡爾政見激辯

法案中包括了要保證邊境安全的條款,他認為一些獲得身份的非法移民也會為共和黨投票。

卡爾: 邊境安全是一個公共安全問題。作為一名檢察官,他剛起訴了一個謀殺案件,一名因犯罪被遣返的非法移民回到美國對受害者開了兩槍。同時,他認為政府必須要為那些努力工作、愛國的非法移民提供一個明智的途徑來讓他們的身份合法化。他舉例說,自己認識一個非常貧困的移民家庭,這個家庭將自己17歲的兒子送入海軍服役並成為一名軍隊官員,這名官員後來將他訓練成一名軍隊官員。因此應該為這些人提供合理的途徑來解決他們的問題,並提供通道成為美國公民。卡爾指出,現在政府嘗試解決例如駕照等在內的連帶問題,但最應該解決的是根本問題,這樣才能保護社區,防止罪案發生,甚至恐怖分子的襲擊。

問題 3: 是否支持對中東派遣地面部隊

劉雲平: 支持政府現有的政策,反對派遣地面部隊。他說:“我們鏟除了卡扎菲,現在利比亞比從前還要混亂,我們鏟除了薩達姆,卻並沒有發現大規模殺傷性武器,伊拉克卻比從前還要糟糕……因此我不會在任何情況下支持派遣地面部隊。”當被問到如果情況惡化,在何時會考慮派遣地面部隊,劉雲平說,如果美國沒有打敗薩達姆,現在ISIS在薩達姆的地盤上興風作浪,美國是不會管的,他的想法是應該讓伊拉克和敘利亞周圍的國家參與地面作戰,而主持人所假設的情形要很多年之後才會發生,他支持通過空襲保護伊拉克和雅茲迪,防止出現大屠殺,即便ISIS變得更強大他仍不支持派遣地面部隊。

卡爾: 不排除使用有效的武力,但不一定派遣大量軍隊。他指出,幾年前美軍撤出伊拉克造成當地局面惡化,幾年前美國軍隊與遜尼派打擊恐怖分子有很好的效果,他希望能重新建立與遜尼派長老的關係,如果出現全球性的衝突則需要使用地面部隊,當下的情況不需要使用,美國要麼派遣有效部隊,要麼根本不派遣部隊。被問到假設中東情況惡化之後的考慮時,卡爾不同意劉雲平的看法,他相反認為如果不控制ISIS,主持人的假設會很快發生。他認為之所以ISIS發展迅速以及遜尼派變得更加極端都是因為美國當年放棄整個區域給伊朗,伊朗現在成為威脅阿拉伯世界的力量,所以要在情況惡化之前控制ISIS以及伊朗,重新建立與遜尼派的關係,讓遜尼派抵抗遜尼恐怖分子。

舊金山總領館“向美國飛虎隊老兵致敬”招待會 方李邦琴捐贈當年飛機

中國駐舊金山總領事館10月24日晚舉行“向美國飛虎隊老兵致敬”招待會,8位二戰時期曾參與援華抗日的“飛虎隊”老兵受到嘉獎和致敬。這些老兵的年齡從90歲到101歲,最年長者為當年飛越中印之間駝峰航線轉運戰略物資、如今101歲的華裔傳奇飛行員陳文寬。

舊金山知名僑領、全美華人華僑紀念抗日戰爭勝利70周年組織委員會主席方李邦琴捐贈17萬5千美元,用于收購和修復一架當年飛虎隊使用過的C-46運輸機,並宣佈將在明年用該飛機重飛當年的駝峰航線,飛抵桂林後,該飛機將永久陳列在位於廣西桂林臨桂縣的“飛虎隊”遺址公園內。

中國駐舊金山總領事袁南生致辭表示,抗日戰爭時期,美國志願援華航空隊“飛虎隊”與中國人民並肩作戰,“飛虎隊”的英雄們不僅在中國家喻戶曉,在美國同樣倍受敬仰。是中美兩國聯合打擊日本法西斯侵略的精彩篇章。在中美關係史中佔據重要篇章。向老兵致敬就是要傳承和發揚飛虎隊精神,為增進中美兩國人民的友誼而繼續努力。

美國飛虎隊歷史委員會主席、美國空軍

退役少將詹姆斯·懷特表示,感謝舊金山總領事館對飛虎隊老兵的重視。委員會要讓更多的美國人知道這段美中合作的歷史。他同時宣佈聘請方李邦琴擔任美國飛虎隊歷史委員會名譽主席。

前美國總統尼克松的外孫考克斯在致辭中推崇飛虎老兵們是真正的美國英雄,他表示21世紀是屬於太平洋的世紀。

來自桂林飛虎隊遺址公園所在地的廣西臨桂縣人民政府副縣長諸葛亞等一行專程來舊金山參加了當天的招待會,並廣邀美國飛虎隊歷史保護委員會的會員和各界人士,參加明年的飛虎隊紀念公園開幕儀式。

日裔美國國會議員麥克·本田,飛虎隊歷史委員會總裁拉瑞·喬布,知名的華裔飛虎隊文物收藏家陳煥培,美國“飛虎隊”歷史委員會,“飛虎隊”老兵及家屬、美中友好協會舊金山分會以及世界抗日戰爭史實維護聯合會李毓芬、美國華人公共外交促進會任向東、全美中華青年聯合會朱冰峰、南加州華人華僑聯合會白冬梅、知名畫家黎志滔等主流機構的代表和知名人士約180人出席了當晚招待會。(AACYPF 訊)



美國《國際日報》刊發新聞獲中國新聞獎國際傳媒通訊類獎

中華全國新聞工作者協會主辦的第二十四屆中國新聞獎和第十三屆長江軫奮獎評選結果于10月19日揭曉。來自中國各報社、通訊社、電台、電視台和新聞網站的283件作品獲中國新聞獎,其中特別獎4件,一等獎45件(含7個新聞名專欄),二等獎88件,三等獎146件;20名新聞工作者獲長江軫奮獎,其中長江系列10名,軫奮系列10名。

《重慶日報》海外版與美國《國際日報》合作隨《洛杉磯時報》加頁刊發的一篇英文作品《浪漫之都 夢幻之都重慶在哪里?》獲本次中國新聞獎國際傳播類通訊三等獎。這篇作品由重慶日報陳燕、謝鋼的《Capital of Romance, City of Dreams Where is Chongqing?》撰寫。

Intl Daily News A3 重慶 浪漫之都 夢幻之城

美國華人公共外交協會會長任向東表示,這篇文章的獲獎可以說是當之無愧,重慶日報

看重海外媒體平台的重要作用,以美西最大的英文媒體洛杉磯時報為平台,通過國際日報在洛杉磯時報的加頁,將本新聞直接傳遞給近百萬主流社會讀者。以精緻的版面設計、簡潔的內容,在海外成功行銷了重慶市的文化和人文特色,是一個非常成功的國際傳播案例。

美國《國際日報》目前每月以增刊加頁的形式,隨洛杉磯時報發行英文版地方新聞,以及與中國國內最具實力的媒體合作的英文海外版。介紹中國文化和中國各地的風土人情。正逐漸被主流社會所關注。

中國新聞獎、長江軫奮獎是經中央批准常設的全國優秀新聞作品和優秀新聞工作者最高榮譽獎,由中華全國新聞工作者協會主辦,中國新聞獎每年評選一次,長江軫奮獎每兩年評選一次。中國記協將於11月7日記者節前夕在京舉辦本屆“兩獎”頒獎報告會。(AACYPF 訊)

安心會計師事務所
Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務 優惠的價格

- 貴州匹茲堡地區唯一通過美國註冊會計師資格考試的華人會計師樓
- 美國聯邦稅務局註冊代理
- 美國註冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師
- 美國工商管理碩士
- 美國會計師事務所工作經歷
- 百強大型企業正宗西方財會經驗
- 著名一流高等學府學士,博士學歷

稅務顧問 財會專家

服務項目

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃
- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅
- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 為您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯系人: Annie; Raymond 電話: 412-606-5196 傳真: 412-391-1899
地址: 1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵: angel1tax@yahoo.com

遠東紀念公園 俄亥俄州唯一華人墓地

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD
8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087
Located inside Crown Hill Cemetery Park

我們提供各項服務,大小壽地,各式墓碑,如果需要詳細資料,請打電話: 330-819-0277; 330-352-7788

穴位原價 \$1,800 优惠价從 \$649 起, 如果顧客購買遠東花園墳地, 將為顧客提供系列服務。

優惠價到 2014年 12月底 為止! 勿失良機!

福人擇福地 福地福安 祖先安, 後人樂 遠東紀念公園 全為福人備

預先選定一處風水福地, 既可陰澤後人, 又可為自身添福增壽。

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H, L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請 免費評估

如果您正在考慮申請綠卡, 請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估